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Beginn: 18:15 Uhr Sitzung-Nr: 15/or/006/2007 
Ende: 19:25 Uhr WP.: 2004/2009  
    
 

NIEDERSCHRIFT 
 

über die am 16.01.2007 
im Dorfgemeinschaftshaus (altes Schulhaus), 76855 Annweiler-Bindersbach 

stattgefundene 6. Sitzung des Ortsbeirates der Stadt Annweiler am Trifels-Stadtteil Bindersbach 
 

Zeit, Ort und Tagesordnung wurden am 20.12.2006 öffentlich bekannt gemacht (§ 34 Abs. 6 GemO) 
Alle Ortsbeiratsmitglieder wurden am 17.12.2006 schriftlich eingeladen. 
Zahl der Ortsbeiratsmitglieder: 9 
 
 
Zu Beginn der Sitzung waren anwesend: 
 
 stellvertretender Ortsvorsteher und Ortsbeiratsmitglied 
Badinger, Ferdinand  
 Ortsbeiratsmitglieder 
Cuntz, Manfred  
Jost, Hans-Wilhelm  
Lauer, Gerhard  
Merkel, Margarete  
Trautmann, Alfred  
Welsch, Johannes  
 Stadtbürgermeister 
Wollenweber, Thomas  
 Beigeordneter 
Hierschbiel, Thomas  
 Ferner sind anwesend 
Götten, Dieter Werkdirektor, ab 18:25 Uhr 
 Schriftführer 
Barbey, Birgit  
 
 
Abwesend: 
 
 Ortsvorsteher 
Kaiser, Franz entschuldigt 
 Ortsbeiratsmitglieder 
Ambos, Wolfgang entschuldigt 
 Beigeordnete 
Zimmerle, Gisela Monika entschuldigt 
 
Zuhörer waren anwesend. 
 
 

Tagesordnung: 

A. Öffentlicher Teil 
 1 Einwohnerfragestunde 
 2 Nachbesprechung der 700 - Jahrfeier 
 3 Anträge, Anfragen und Informationen 
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Stellvertretender Ortsvorsteher Ferdinand Badinger begrüßte die Anwesenden, stellte die 
ordnungsgemäße Einladung sowie die Beschlussfähigkeit fest und eröffnete die Sitzung. Einwände gegen 
die Niederschrift der letzten Sitzung wurden keine erhoben 
 
 1 Einwohnerfragestunde 
 
Fragen seitens der anwesenden Einwohner wurden keine gestellt. 
 
 2 Nachbesprechung der 700 - Jahrfeier 
 
Zu diesem Tagesordnungspunkt übergab der Vorsitzende das Wort an Stadtbürgermeister Wollenweber. 
 
Dieser erläuterte die Entwicklung der Einnahmen und Ausgaben und überreichte jedem 
Ortsbeiratsmitglied eine Aufstellung über die Gesamtausgaben i.H.v. 35.994,12 Euro und 
Gesamteinnahmen i.H.v. 36.421,02 Euro. Der Erlös aus der 700 Jahr-Feier beträgt 426,90 Euro. Dieser 
wird, wie vorab vereinbart wurde, jeweils zu 20% an die bei der Feier beteiligten Vereine (Gesangverein, 
Tennisclub, Motorrad-Stammtisch Bindersbach) und zu 40 % Stadtgemeinde ausbezahlt. 
 
Es erfolgte eine ausführliche Aussprache über die 700- Jahrfeier. 
 
Stadtbürgermeister Wollenweber bedankte sich nochmals bei allen , die an dieser gelungenen Feier 
mitgewirkt haben. Ausdrücklich sprach sich der Ortsbeirat einstimmig dafür aus, dass eine 
Kassendifferenz von 20 Euro bei solch einer Umsatzsumme als äußert gering einzustufen ist. In diesem 
Zusammenhang wurde nochmals betont, dass die Kasse sauber und korrekt abgerechnet wurde. 
 
Anschließend wurde beantragt, den Erlös ganz auf die Vereine zu verteilen. Man einigte sich jedoch 
darauf, den Verteilerschlüssel wie vereinbart zu belassen. Stadtbürgermeister Wollenweber wies darauf 
hin, dass er schriftlich gestellte Förderanträge der Bindersbacher Vereine positiv im Stadtrat unterstützen 
wird. 
 
Für ein Helferessen, welches noch stattfinden soll, wird der Ortsbeirat in einer der nächsten Sitzungen 
Termin und Ort festlegen. Hierbei sollen dann auch die von der Feier gemachten Bilder gezeigt werden. 
 
 3 Anträge, Anfragen und Informationen 
 
Hier übernahm der Vorsitzende, stellv. Ortsvorsteher Badinger, wieder das Wort. 
 

1. Die Infotafel an der Pension Anebos wurde durch den Verkehrsverein bestellt und wird eventl. 
Ende April aufgestellt, wenn die Boulebahn fertig ist. 

2. Vorplatz am Ehrenmal ist in sehr schlechtem Zustand und müsste ausgebessert werden; dies soll 
im Zusammenhang mit der Ausbesserung Rehbergstraße erfolgen. 

3. Treppenstufen Friedhof im Bereich alter Teil werden im Frühjahr ausgebessert. 
4. Das Grab von Carl August Jäger weist Risse auf und soll durch den Bauhof ausgebessert werden. 
5. Am Kastanienbaum vor dem Friedhof müssten dürre Äste geschnitten werden. 

Stadtbürgermeister Wollenweber wird sich mit dem Forst in Verbindung setzen. 
6. Die Säuberung der Bürgersteige vor leeren städtischen Grundstücken wird überprüft bzw. 

veranlasst. 
7. Stadtbürgermeister Wollenweber informiert über den Jahresempfang am 28.01.2007, 15.00 Uhr 

in der Aula des Trifelsgymnasiums. 
8. Es wurde angeregt, auf der Rückseite der Willkommenstafel am Ortseingang Bindersbach ein 

Verabschiedungsgruß anbringen zu lassen. 
9. Für die Fahnenstange vor dem Dorfgemeinschaftshaus werden bis zur nächsten Beflaggung 2 

Fahnen mit Schlaufen zur Verfügung gestellt. 
 

Worüber Niederschrift 
Der Vorsitzende  Die Schriftführerin 


